
Leistungen

VG-Wort-Tantiemen:
Zusätzlich zu Ihren Honoraren können Sie noch Tantiemen durch die Verwertungsgesellschaft Wort erhalten. Im 
Jahr 2007 waren das pro Buch 350 €. Wir unterstützen Sie bei der Wahrnehmung Ihrer Verwertungsrechte durch 
die VG Wort. Entgegen der Praxis bei anderen Verlagen sind diese Tantiemen nicht in unsere Preise eingerechnet, 
sondern werden ggf. zusätzlich ausgezahlt. Vergleichen Sie also genau!

Die Kategorien:
Wählen Sie als erstes eine unserer Angebotskategorien BASIS, STANDARD oder PREMIUM. Nähere Angaben zu den 
Kategorien finden Sie umseitig.

Unsere Leistungen:
Die meisten Leistungen des Büchner-Verlags sind unabhängig von der gewählten Kategorie:

Wir organsieren den Druck ihres Werkes, und statten es mit einer ISBN aus. Dadurch und durch einen Eintrag in 
das „Verzeichnis lieferbarer Bücher“ wird ihr Buch in jeder Buchhandlung bestellbar.
Wir melden ihr Werk bei der Deutschen Nationalbibliothek und übernehmen den Versand der nötigen Pflichte-
xemplare. Durch den Neuerscheinungsdienst der Deutschen Nationalbibliothek wird Ihr Werk den öffentlichen 
Bibliotheken bekannt gemacht.
Wir sorgen für die weltweite Verfügbarkeit ihres Werkes bei amazon.de und übernehmen alle mit dem Vertrieb 
im Zusammenhang stehenden Aufgaben und Kosten.
Wir machen ihr Werk über Pressemitteilungen bekannt und versenden ggf. Rezensionsexemplare. 
Wir sorgen für ein ansprechendes Äußeres ihres Buches: Wir gestalten unter Berücksichtigung ihrer Wünsche 
das Cover, ein farbiges Hochglanzcover ist dabei ohne Aufpreis möglich. Für ein angenehmes Schriftbild sorgen 
unsere Layoutvorgaben, bei deren Umsetzung wir sie gerne unterstützen.
Abhängig von der gewählten Angebotskategorie erhalten Sie eine Anzahl Freiexemplare. Weitere bekommen Sie 
besonders günstig, wenn Sie diese gleich bei Vertragsabschluss bestellen.
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Wenn Sie sich für den Büchner-Verlag als Partner für ihr Buchprojekt entscheiden, können Sie umfassende 
Leistungen zu optimalen Konditionen erwarten.

Die Optionen:
Neben den Inklusiv-Leistungen bieten wir gegen Aufpreis zusätzliche Ausstattungen und Services.

Hardcover
Eine Hardcover-Veröffent-
lichung macht Ihr Buch 
robuster und lässt es 
noch wertiger erscheinen.

Farbseiten
Viele Abbildungen, beson-
ders Fotos und aufwän-
dige Grafiken, kommen 
farbig besser zur Geltung.

Formatierung
Auf Wunsch erledigen wir 
für Sie die Formatierung, 
um ein optimales Druck-
bild zu erreichen.

Lektorat
Gerne überprüfen wir Ih-
ren Text auf orthografische 
Fehler. Die Formatierung 
ist dabei inbegriffen.

Ihr Honorar:
Aus dem Verkauf ihres Buches erhalten Sie Honorare, deren Höhe von der gewählten Angebotskategorie abhängen. 
Hier ist besonders unser Premium-Angebot interessant, bei dem sie 30% des Ladenpreises von jedem verkauften 
Buch erhalten. In den anderen beiden Kategorien sind es 20% bzw. 10% ab dem 50. verkauften Exemplar. Nicht als 
verkaufte Exemplare zählen dabei Autoren-, Pflicht- und Rezensionsexemplare.

Hinweise zu den Preisen:
Alle angegeben Seitenzahlen beziehen sich auf die Formatierung nach den Vorgaben des Büchner-Verlags. Diese 
können von der Seitenzahl ihres Manuskripts abweichen. Die Preise für Neuformatierung und Lektorat gelten vorbe-
haltlich technischer Schwierigkeiten oder Manuskripten mit besonders aufwändigen Tabellen bzw. Abbildungen.

Ausstattung:
Ihr Buch erscheint auf qualitativ hochwertigem Papier (90 g/m²) im Format DIN A5. Sofern Sie nicht eine Hard-
coverausgabe wünschen, wird es in einem cellophanierten Paperback-Umschlag mit hochwertiger Klebebindung 
gebunden. Selbstverständlich realisieren wir auf Anfrage gerne auch besondere Wünsche.


